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В сучасних умовах глобальної інформатизації суспільства актуальною задачею стає 
розробка нових методів навчання в професійній освіті при підготовці фахівця ОРС, здатного 
конкурувати на світовому ринку праці.

Новітні методи вивчення спеціальних технічних дисциплін, внутрішньою складовою 
яких є інтерактивні засоби навчання (13Н), можуть забезпечувати процес управління часом, 
матеріальними та людськими ресурсами і, відповідно, якістю здобугих знань.

Проаналізувавши ряд досліджень, присвячених даному питанню, ми можемо чітко ві
дмітити, шо ефективність здобуття практичних вмінь та навичок студентами за допомогою 
ІЗН є вищою та якіснішою за традиційну форму.

Але новітні підходи до навчання ні в якій мірі не скасовують фундаментального 
принципу дидактики, коли людина вчить людину. На практиці фахівець всерівно буде пра
цювати з реальним агрегатом. Тому організація проведення практичних занять по роботі з 
пожежними насосами рекомендовано здійснювати комбінованим способом з залученням ІЗН 
та пожежних автомобілів за схемою заняття “ тренажер -  автомобіль”.

Ціллю даної роботи є визначення впливу та пошук оптимального співвідношення кі
лькості відпрацювань практичних вправ комбінованим способом із використанням ІЗН та 
реальних агрегатів пожежних автомобілів на успішність засвоєння матеріалу. Визначення 
випливу кількості та способів відпрацювань на рівень успішності виконується за результата
ми експериментальних досліджень.

Експериментальне дослідження впливу комбінованого способу навчання на успіш
ність засвоєння практичних вправ проводимо на основі методу повнофакторного експериме
нту типу 23. Даний тип експерименту передбачає врахування трьох факторів, що визначають 
рівень засвоєння нового матеріалу. Експериментальне дослідження проводилось за вісьмома 
різними методиками під час проведення занять, відмінність методик полягає у різниці циклів 
відпрацювання практичної вправи на реальному агрегаті та інтерактивних тренажерах.

За результатами обробки експериментальних досліджень ми отримали модель, яка на
дає нам можливість прогнозувати ймовірнісні показники засвоєння спеціальних практичних 
вправ задаючи кількість циклів відпрацювання вправи на агрегаті Н, тренажері 7’, а також по
казник успішності студента чи групи за минулі роки навчання Мп, що визначає рівень інтелек
туальних здібностей. На основі моделі, побудовані графічні залежності впливу параметрів Я  і 
Т при сталому параметрі Мп, на прогнозований рівень засвоєння практичних вправ. Параметр 
Мп приймаємо рівним 51 балу, так як даний показник відповідає мінімально допустимому по
зитивному результат)'. При такому показнику фактора Мп відтворимо ймовірнісні показники 
значення М  в умовах різних методик виконання практичної вправи комбінованим способом.
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Рис. 1. Графічна залежність впливу незалежних чинників Н  і Т на 
результат прогнозованої успішності, при сталому показнику Мп (51 бал)

Висновок: отримана за результатами експериментальних досліджень модель надає 
можливість створення фундаментального підходу для визначення оптимальної кількості го
дин та витратних матеріалів при належній підготовці майбутніх фахівців, оперативно- 
рятувальної служби. Це надасть нам підстави для внесення змін до робочих планів, з метою 
підвищення рівня успішності при мінімізації часу навчання, витратних та людських ресурсів.
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Відповідно до вимог «Настанови з експлуатації транспортних засобів у підрозділах 
МНС» питання обліку напрацювання пожежної та аварійно-рятувальної техніки, списання 
пально-мастильних матеріалів є одним з головних завдань експлуатації транспортних за
собів (далі ТЗ). Від якості його виконання залежить рівень організації та забезпечення 
безвідмовного використання ТЗ у підрозділах МНС України.

Одними з основних облікових документами ТЗ у підрозділах МНС України є форму
ляр ТЗ, експлуатаційна картка, дорожній лист.

Беручи до уваги стрімку комп’ютеризацію та перехід до електронного обліку ма
теріальних засобів та цінностей, ми запропонували створити електронне середовище для
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Кількість циклів відпрацювання вправи 
на інтерактивному тренажері
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